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Horánszky Nándor.
A magyar ipar- és kereskedelem ügyi 

táreza uj vezetőt kapott. Horánszky 
Nándor, mint miniszter uj, de mint. po- ; 
litikust régen ismerjük.

Ritka eset, hogy ellenzéki ember 
foglalja el a bársonyszéket s éppen 
ezért sajnos, hogy egy 0-1 éves férfi 
csak most érvényesülhetett, ki mint 
politikus 30 éve van a törvényho­
zásban.

Az uj miniszter, ki a képviselőház 
minden közgazdasági munkájában köz­
reműködött s ismeri hazánk gazdasági , 
viszonyait, továbbá pedig' a becsületes , 
munkával töltött 30 éves múltja re- , 
ményt ad arra, hogy a jelenlegi állá­
sában a székely kérdés ügyét is párt­
fogásába veszi.

Éppen ezért hívjuk fel figyelmét — 
mint a kereskedelemügyi táreza jelen­
legi képviselőjének — a székely akezió 
fontosságára.

A költővel igy kiáltunk fel:
„Pusztulunk és veszünk 
S mint oldott kéve szét hull nemzetünk.*
Reméljük, nem lesz pusztában kiáltó 

szó, mit mondunk. A múlt okozta ba­
jainkat, bizton hisszük, hogy a 
jelen, illetve a jövő orvosolni fogja.

A székely nép, a székely társada­
lom megmozdult, es szavaitól zug 
az egész ország a Kárpátoktól Adriáig, 
a csíki havasoktól Pozsonyig.

Eddig ígéretekkel tartottak s ennek 
folyamánya, hogy megtörve és meg­
fogyva vagyunk. Mfndezáltal hazasze­
retetünk, a drága anyai föld iránti ra­
gaszkodásunk adja kezünkbe a tollat, 
hogy felhívjuk Magyarországnak Er­
dély részére is a kormány, illetve a 
kereskedelmi miniszter ur figyelmet.

Szeretnénk fátyolt vetni a multi a, 
elpalástolni azt a mellőzést, melybe a 
kormány részesített, de az abból eredő,
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vagyis az onnan származó bajaink sür­
gős segítségért kiáltanak.

Hisz ez nvtimsalc a székely nép, ha­
nem a kormány s az állam érdeke is.

Az iparfejlesztés, a kisipar védelme, 
a nagyipar meghonosítása, a forgalom 
reformja, a hitelviszonyuk stb. stli. 
sürgős, de nagyon sürgős dolgok.

Külön kell szóljunk a székelyföldi 
gyárak létesítéséről és a körvasút ki­
építéséről.

Szinte fölösleges külön felemlíteni, 
hogy mily alkalmas telepeink vannak 
gyárak létesítésére, hisz a napi sajtó 
nap-nap után újabb meg újabb eszmé­
vel tőr elő s igy mindez szőnyegen ! 
van, csupán a kormány jóakaratára I 
van szükségünk.

Ebben a tekintetben egyébiránt uta­
lunk Hoffman Gézának, a köpeezi kő- . 

1 szénbánya derék igazgatójának a ..Szé­
kelyföld kincsei“ czimü megbec-dilin- , 
teilen munkájára, a hol kiváló szakér­
telemmel utal és felvilágosit az uj 
gyárak létesítésének okairól, tényez u 
ről és minemiiségéről.

A székely körvasút kiépítése, mely­
nek költségvetése és terve, már régen, 
(évek óta) a szőnyegen van, de ma­
gyarán kimondva, keveset, vagy éppen 

: semmit sem törődtek vele. Ez pedig 
1 megbocsáthatatlan, mert egyike lett 
! volna azon fontos tényezőknek, amely 
I a székely kérdést a megoldás felé 

viszi. Mert eme vasutak a távol álló 
vidékeket közelebb hozták volna úgy 
a fővároshoz, valamint a nagyobb for­
galmú városokhoz, a mi nagyon fokozta 
volna az anyagi jóllétet, illetve ha­
ladást.

Ott van a világhírű Borszék, jófor­
mán nem is ismerik, mert az összeköt- 

I totós óriási költséggel jár, hosszadal­
mas és fáradságos. Selnvcizot az egvsz 
világ ismeri, de a világhírű Borszéket 
még jóformán Magyarország sem.

A székely nép, mely évezredeken át 
védhástyája volt a keleti részeknek, 
v.: ryis Erdélynek, jobb sorsra érdemes, 
mint volt a múltban. Éppen ezért hív­
juk fel a kereskedelemügyi miniszter 
uj' figyelmét kiről tudjuk a múltból 
a mé" megfutott politikai pályája után,
In így a ..haza ügyéből lelkiismeretet 
csinál'1 s akkor, mint Tompa mondja:
,,Élete a nemzet életévé, erénye a nem­
zet erényévé válik. Nagy szelleme s 
becsületes munkássága, kincsei berakat- 
11 ak a közös nemzeti kincstárba.“

Úgy legyen.
Szánthó Gábor.

A székely-kérdéshez.
- Mi külömbség van a Magyar Földhi­
telintézet és a Jelzálog-hitelbank székely­

föld akcziója között. —
Sz.-Udvarhely, mávc. 22.

I
Az első és nézetünk szerint — leg­

ére iö'ub s legmesszebb kiható része a szé- 
koly-kérdésiivk : az olcsó jelzálogos hitcl- 
nyujtá- folyamatban van a Székelyföld két 
pontján.

A Magyar Földhitelintézet Székelvudvar- 
In Íven hónapokkal ezelőtt megkezdett, va­
lóban hazafias működése után, most a Ma­
gyar Jelzálog-Hitelbank is kirendeltséget 
küldött Sepsi-Szent-Györgyre.

A Jelzálog-Hitelbank kiadott hirdetései­
ül n m in olvassuk, hogy a kölcsönöket ár­
iul yarn levonás nélkül fizetné ki, tehát bi­
zonyára le fogja vonni a kölcsönökből a 
/ áiogloveick árfolyam-kölömhözeteit. Tudni 
keli. húg", ez az, árfolyam levonás nemcsak 
annyi le z. amennyit a tőzsdei hivatalos 
árjegyzés „pénz“ árfolyama mutat, hanem 
ezen alul 2 3 százalék, mert a zálogleve­
lek értékesítésé is pénzbe kerül, a mit szin­
tén a küivsönvevőnok kell megfizetni.

A Jelzálog-Hitelbank kölcsöne! után a 
félév, ráták előre fizetendők, a mi megint 
a kölcsönökből levonás alá kerülő összeget 
szaporítja. Úgy, hogy egy 1000 kölcsönből 
levonás alá kerül félévi ráta fejében 27 
korona, árfolyam kiilümbözot czimén 30—40 
korona, összesen mintegy 57—67 korona,

Ä Marosvásárhely! Ipari Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
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do esetleg több is. ha a záloglevelek ár­
folyama lej óbb száll.

A Földhitelintézet külcsöneinél ezek a 
levonások elő nem fordulnak, mert a köl­
csönöket minden árfolyam levonás nélkül, 
teljes névértékben fizeti ki. a félévi ráták 
pedig utólagosan fizetendők.

A másik kiilömbség a két bank kölcsöne 
között a következő : A Jelzálog Hitelbank­
nál az előbb kimutatott levonások után 
kézhez kapott mintegy 930—940 korona 
után (1000 korona névértékű kölcsönről 
beszélve) fizet az adós 54 koronát évenkint, 
félévi előlegcs részletekben, a mi ugyan­
annyi, mint 1000 korona után 57 korona 80 
fillér.

Ezzel szemben a Földhitelintézeti köl­
csön után fizet az adós árfolyam-levonás 
nélkül kifizetett 1000 korona után félévi 
utólagos részletekben 50 koronát. Tessék 
kiszámítani, hogy mire mennek ezek a kii- 
lömbségek ötven év alatt, mert a tervszerű 
törlesztési időtartam mindkét bank kölesö­
nénél egyenlő.

További lényeges különbségek, hogy a

szükség esetén megveszi az árverésen maga 
az intézet a kölcsőnrész fejében, hogy az­
tán egy jobb, szorgalmasabb székely kis­
gazdának ismét eladhassa.

Távol áll tőlünk, hogy a Jelzálog-Hitel­
bank akezióját és teltételeit kicsinyeinek, 
mert hiszen választhatnak. De nem lennénk 
önzetlen, Ilii szolgái a közérdeknek, ha o 
röviden vázolt különbségekre rá nem mu­
tattunk volna. Betegh Pál.

FI I R E K.
Marosvásárhely, 1902. márczius 21, 

— Polgármesterünk Bpesten.
A tegnapi vonattal dr. Bernády György 
polgármester Budapestre utazott a város 
ügy cinek intézésében.

Kossuth gyása:üimep. A va­
sárnap délután 2 órakor tartandó Kossuth 
gyásziiuncpen Bedőházy János képviselő 
helyett, ki az ország-házban! teendői miatt 
nem jöhet haza, Szánthó Károly ref. kuli. 
tanár tart gyászbeszédet a ref. temetőben. A 
Főtéren pedig, a Kossuth Lajos szobor előtt 
Szenner József hírlapíró tart beszédet.Jelzálog-Hitelbank kölcsönei csak félévi ... .

felmondás után és az alapszabályokban ki- í j"!"61 tümegcseb"
kötött kárpótlás (storno) fizetése mellett
fizethető vissza a törlesztési idő lejárta 
előtt. A Földhitelintézet kölcsönei azonban 
minden felmondás nélkül bármely napon és 
minden kárpótlás (storno) fizetése nélkül 
visszafizethetők.

A Jelzálog-Hitelbank már a folyamodás­
hoz bélyegesen hitelesített telekkönyveket, 
birtokiveket követel, tehát a székely kis­
gazda már költségbe veri magát még mi­
előtt tudná, kap-e kölcsönt vagy nem.

A földhitelintézet ezzel szemben nem 
kíván alakszerű „felszerelt“ folyamodványt, 
hanem elfogadja az egyszerű szóbeli je­
lentkezéseket is; a folyamodáshoz pedig 
semmi néven nevezendő okmányt nem kö­
vetel. A Földhitelintézet maga szerzi bo 
díjtalanul a telekkönyvi és kataszteri, va­
lamint a becslési adatokat s csakis azután 
kell a hiteles telekkönyvet az adósnak ki­
váltani, mikor már a megszavazott köl­
csöne be is van kebelezve, a mit a földhi­
telintézet szintén díjtalanul végeztet.

A Jelzálog-Hitelbank kölesönének legki­
sebb összege 1000 korona, inig a Földhi­
telintézet már 400 koronát is kiad egy 
kisgazdának. Igaz, hogy 2000 koronán alul 
a folyamodók csoportosulását kívánja egy 
kötelezvény aláírására. De a társak közül 
is csak az kaphat kölcsönt, a kinek legalább 
800 K. értékű földbirtoka van. A résziete­
ket a társaktól kiilön-kiilön is elfogadja és 
ha egyik-másik a társak közül késede­
lembe esik, nem lesz szükség rá, hogy az 
intézet a pontos fizető társ ellen forduljon, 
mert a késedelmes társ kétszeres értékű 
földbirtokából ki kell telni az intézet első 
helyen levő kölcsönének, a legrosszabb 
esetben akként, hogy azt a kisbirtokot

ben részt venni az ünnepélyen.
Hivatalos tavasz. Ma f. hó

21-én vette kezdetét a hivatalos tavasz. 
Azonban minden hivatalosságtól eltekintve 
fényes napsugaras időnk van. Pillangó, 
csererebogár már nem is szcnzáezió. A fák 
rügyei bomladoznak, sőt az orgona fa 
virága is nyílni kezd. A tavaszi áramlat 
duzzasztja a kebleket s a természet ujuta­
sával, mintha mi is uj erőt nyertünk volna. 
Igen, itt a tavasz, a bűbájos kikelet, mely 
meg tölti a zálogházakat is nehéz téli 
bundákkal. Hivatalos tavasz - - üdvözlünk!

fisszony szűkítslös Marosvá­
sárhelyt súgva, titkolózva egy furcsa asz- 
szony szolt tetősről beszélnek. A szereplők 
nevet sehogy sem lehet megtudni, mert az 
esetet csak a diskréczió kikérése mellett 
talányokba feladva tárgyalják. Az eset a 
következő: Egy helyi asztalos mester szép 
feleségét elszöktette egy helyi hivatalnok. 
Az asszony hollétéről 4—5 napig férje sem­
mit sem tudott, inig egyszer véletlenségből 
reá nem jött. Az asztalos mester ugyanis 
felment Szászrégenbe öcscséhez, hogy elő­
adja neki a történteket s útbaigazítást 
kérjen tóié. hogy mitévős legyen, mert a 
felesége 5 napja eltűnt hazulról. Az aszta­
los mester öcscsével egész nap e felett 
töprengett. Ketten sem tudtak semmit ki­
sütni s e íelctti bánatában a megcsalt férj 
ogé<z éjjel dorbézolt Bégen egyik korcs­
májában. Úgy 2 óra felé, mikor az aszta­
los más jól felöntött a garatra s a tök 
részegség felé tartott, egyszerre csak be­
állít egy elegánsan felöltözött ur az aszta­
los hűtlen feleségével. Az asszony, férje 
Jattara, elsikultotta magát és kiakart sza­
ladni a vendéglőből. Azonban ez nem sike­
rült. A berúgott férj az asszony után ro- 
lmnt s a vendéglő ajtajában elcsípte a

szépséges feleségét. Az asszony bűnbánó­
in,"' künyörgütt az urához, hogy ne bántsa, 
mert solia többet nem fog ilyent elkövetni. 
A férj egy darabig káromkodott, fújt mér­
gében, de a végén megbocsátott az asz- 
szonynak s a gavallérnak is, a ki egy 
vigyázatlan pillanatban megugrott. Ezzel 
minden remiben volt s a megcsalt 
férj engesztelőkig feleségét karon fogva 
ment a legközelebbi szállodába fáradalmait 
kipihenni. Le is feküdtek álmodni mind a 
kelten s várták a hajnalt, mikor haza utaz­
nak. Reggel, mikor a férj felébredt, a leg­
nagyobb ámulatára, a felesége hült helyét 
találta, mert az asszony megszökött az urá­
tól. A szegény férj must feltette magában, 
hogy a második kézrekeritésnól nem fog 
egykönnyen kiengesztelődni.

— UjjosiCKok jelentkezése A 
városi bejelentési hivatal felhívja az idei 
ujjoncz állításon besorozottakat, hogy ha­
ladéktalanul jelentkezzenek a jelzett hiva­
talnál, különben a törvény egész szigora 
fog alkalmaztatni a mulasztókkal szemben.

— i ízadó érász tisztek. Péter- 
\ arról érkezett a hír, hogy Moszkvában le­
tartóztattak huszonegy tisztet, mart vona­
kodtak a katonákkal azt a parancsot kö­
zölni, hogy ezentúl tüzelniük kell a tüntető 
munkásokra és egyetemi hallgatókra. Egész 
Oroszország egyetemi hallgatóinak sikerült 
kongresszust tartani, a melyen a mozga­
lom dolgában rendkívüli fontos határozató 
kát hoztak a tisztek kijelentése, hogy nem 

I fognak a népre lövetni, összefügg azzal a 
: manifesztummal, a melyet a forradalmi bi 
I zuttság a tisztekhez intézett. Ez a rnani- 
j fesztimi a következő szavakkal végződik:
I „Pusztuljon a kormány és az udvari tár­

saság! Katonatisztek, ne öljétek meg tost- 
I véreiteket! Bízunk bennetek és reméljük, 

hogy nem hajoltok meg a zsarnokság előtt. 
Bízunk bennetek, hogy becsületességteket 
nem törte meg a tiszti könnyelműség. Vi- 

! szontlátásM, mi a tiltakozók között, ti első 
i soraiban annak a hadseregnek, a melyet 
: ellenünk fognak küldeni, de nem fogtok 

bennünket bántani, nem fogtok testvér 
■ gyilkosságra vetemedni, liánom testvéri 
I kézszuritást fogtok velünk váltani és ve­

lünk együtt fogjátok kiáltani: Vesszen az 
udvari klikk! Vesszen a reakezionárius 
minisztérium ! Éljen az orosz nemzet!“

& halói és az angyal. Egy 
Amerikába vándorolt tót a feleségének 
haza szokta megtakarított pénzét küldeni, 
amelyet az asszony rendesen atakarékpónz- 
tárban helyezett el. Rövid idővel ezelőtt 
ismét kapott egy nagyobb összeget, ame­
lyet legidősebb fia szeretett volna magá­
nak megkaparitani. Éjjel lepedőbe burko- 
lódzva és sarlóval kezében az asszony szó­
bájában rontott, s magát, mint „halált“ 
bemutatva, kijelentette, hogy, “elviszi“ az 
asszonyt, ha a pénzt neki ki nem adja.
Az asszony megígérte, hogy másnap kiveszi

f A Marosvásárhelyi ipari Hitelszövetkezet
_- ...t - r míf)t az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
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a pénzét a takarékpénztárból és átadja. 
Elismont a takarékpénztárba és ott elmondta, 
hogy miro kell neki a pénz. A hivatalnokok 
azonban kijelentették, hogy nem szükséges 
a pénzt kivennie, majd ők küldenek egy 
angyalt, aki a halált elriasztja. Másnap 
éjjel tényleg meg is jelent az angyal, egy 
rendőr alakjában, aki a „halált" letartó/, 
tatta és a fogházba kisérte.

tűs* iá Só««, Letört egy kis virág. 
A tavasz enyhe fuvallata nem hozta meg 
az ártatlan kisdednek a kikeletet, ő elsor­
vadt, a gondos szülők, liocsánczy Márton és 
nejének nagy bánatára. Marczika nincs 
többé! Ezt adja hírül egy angyalos gyász­
lap. Nyújtson vigaszt a bánatos szülőknek 
az. a tmlat, hogy akis Marozika, angyalnak 
szállott fel az Ur seregébe.

— Kossutle-serleg. A független­
ségi és 48-as párt, annak idején elhatá­
rozta, hogy Kossuth Lajos halálának év­
fordulóján a Széchenyi lakomához hasonlóan 
ünnepi lakomát rendez, melyen minden 
évben a pártnak egyik tagja emlékbeszédet 
mond. az e czélrn készítendő Kossuth ser­
leggel. A párt bizottságot is küldött ki a 
serleg megcsináltatására. A bizottság, mely­
nek Nessi Pál és Tóth János a tagjai, 
Thaly Kálmán elnöklésével tegnap este 
illést tartott, melyen némi módosítással el­
fogadta alapul a Kacziányi Ödön festőmű­
vész által bemutatott tervet s megbízta a 
művészt, hogy a tervrajzot dolgozza át s a 
bizottságnak mutassa be. Végül elhatározta 
a bizottság, hogy az első Kossuth-lakomát 
1903. márcxius 20-án fogják megtartani.

jtfbambra színház. Az Al­
hambra tudományos színház ma este, szom­
baton kezdi meg előadásait saját helyisé- 
giben, Bolyai utcza 9 szám alatt. Ez alka­
lommal bo lesz mutatva „Makkal Zsigmond 
otthon“, úgy szintén közkívánatra szilire 
kerül „1848“. Az előadás kezdete pont fél 
8 órakor, vége 10 órakor.

— Sorsolás. A f. hó 20-án kisorsol- 
tatott egy diván-párna, melyet Latzina 
llenrikné nyert meg a kisorsoláson.

Egw fiatal ember, a ki 2000 
forint tiszta évi jövedelemmel rendelkezik, 
ismeretség hiányában ezen az utón óhajt 
valakivel megismerkedni, akit nőül is venne. 
Levelek és arczképek „Éljen a házasság" 
czimmel: „Posta Restante“ kéretnek.

ilz elasi SzeäcsI^fäStäi általá­
nos Güzkclmo festődé, vegy tisztító, fehér- 
ruha mosó, fény vasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-uteza 12. sz. Ritz 
Károly.

iíiíidóhívataiutikbaiii« egy jó
házból való fin tanoneznak felvétetik.

Äz éirdeklaílü itözoaiség
szives ügyeimét felhívom arra, misze­
rint a húsvéti ujdonságok, öntözők­
ben (fecskendők) és minden létező 
illatú illatszerekben, már megérkeztek, 
melyeknek kiállítása üzletemben bár 
mikor meggyőződés végett megtekint­
hetők és a legnagyobb választék­
ban kaphatók. olcsóbban, mint bár­
hol. Benő li. lt. illatszerész és 
spccziálista Bolyai-uteza, l’ap-palota.

Közönség köréből.*) I
A nemzeti, érzés elfojtása.

A márczius lű-iki nagy eseményekről 
Kaál községe is megemlékezett. Lőto Lázár 
kaáli lakos és az unitárius egyház kezdő­
in. ínyozésére egy szép ünnepélyt rendeztek 
Kaál község református és unit. Ilivel. Ke­
lemen unit. lelkész szép beszéddel nyitotta 
meg az ünnepélyt, ezt követte a dalárda 
éeko, s aztán az ünnepély kiemelkedőbb 
pontjai Marosi Mátyás unit. tanító és Lőto 
Lázár szavalata voltak.

Azonban feltűnő volt, hogy a róni. katli. 
iskola tanulói nem voltak jelen, ennek okát 
fürkészve, jutott tudomásomra az a pá­
ratlanul álló eset, hogy a katli. iskolában 
előadást tartottak, minek következtében a 
gyermekek nem vehettek részt az ünne­
pélyen. Szomorúan láttuk ezt, s aggódunk, 
hogy Magyarországban már az iskolában 
akarják a gyermekekben a nemzeti érzést 
elfojtani.

Bárd.
*) 12 rovatban közlőitekért a beküldőt terheli a 

felelősség.

„Meghiszem, és . . . ha épen akarod ? ‘ 
„Monts Isten!“
»Ezt az egy falatot!“
»Do férjed !* . . .
„Ali csupán csak ezt az egy falatot!“ 
Szorafin ebéd óta mit sem evett, folyto­

nos kedély ingerültsége annyira elősegítő 
étvágyát (nóta bene, a kedély ingerültség 
ám étvágyat okoz) hogy az egyetlenegy 
falatot, egy egyetlen második követte, ezt 
sínét egy egyetlen harmadik, és igy to­
vább, mig az egész rostélyos tökéletesen 
felezve volt.

Valahányszor azonban a mellék szóbák- 
ban zörronés támadt, rémülten ugrók föl s 
Anikó nagy mulatságára igen komoly kép­
pel próbálta leheletét, ha mogérzenék-e a 
foghagyma szagot.

„Hiszen lelkem, te csak azért mentél 
férjhez, hogy egyik gouvernanton másikat 
cserélj. Remegésedről Ítélve, s ha dermedt 
kezeim nem tudatnák, hogy utaztam, azt 
hinném, még mindig ott vagyok a nevelő­
ben. Ne légy gyermek, na! . . . Most már 
úgyis mindegy !“

(Foly. köv.)

CSARNOK.

Kiábrándulás
(Beszély)

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

24.

húsételt, ne1, i 
ő Istenit!

rám, mint egy túlvilág!

„Igen. Én nem eszem 
iszom szeszes italt, s ezért 

„Ah!“
„ügy tekint 

lényre!“
„Bizonyossá lehetlek, hogy én nem vol­

nék megelégedve, ha jövendőbeli férjem 
úgy tekintene rám, mint egy túlvilág! 
lényro !“

„ Mert nem képzeled minő kéj van abban : 
szerelem helyett imádtatni! Ú mondd. Ily 
jutalomhoz nem csekély oz áldozat?“ 

„Köszönöm. Az én vércsetcrmészctcm a 
hús mellett szavaz, és mert nagyon is át­
szellemült állapotban van, köznapi nyelven 
szólva: igen éhes; borzasztó szépen kér, 
siittess számára egy pár nagy rostélyost.“ 

Szorafin látta, hogy hiába ellenkeznék. 
Fél óra múlva két rostélyos sistergett a 
tisztára terített asztalon.

„11a nem eszel, legalább ülj ide mellém !“ 
„Azon föltét alatt, hogy nem kényszeri- 

tesz!“
„Világért se. Ne félj! . . .“ biztatá Anikó 

mohó étvágygyal fogván a vacsora elköl­
téséhez. Barátnőjét nem kínálta, csupán 
valahányszor egy szép falatot szúrt föl vil­
lájára, azt mindannyiszor Szerafin ajkai 
előtt vezette el . . . „Tudod-e kedvesem.“ 
Szólt közbe pathosszal „ha poéta volnék, 
hogy én rózsa helyett a rostélyoshoz írnék 
sonettekel ?! —

„Eredj! Eredj!“
„Nézd, piros mint a rózsa!“
„Gyönyörű!" helyeslé Szondin von ágié 

ajakkal.
„Illatos mint a rózsa!"
„Nem rósz !“
„8 hidd, jobb izii bibi! mint a rózsa!“

Sz. 311—902 
tkvi.

Árverési hirdefcményi kivonat.

A szászrégeni kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy a szászrégen-vidéki hitel és ta­
karékpénztár részvénytársaság végre- 
hajtatónak Tamási Zsuzsa kis-ilyei 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 236 
korona tőkekövetelés és jár. iránti vég­
rehajtási ügyében az árverést elren­
delte a szászrégeeni kir. járásbíróság 
területén levő Kis-Ilye községben és 
határán fekvő a kis-ilyei 175 számú 
tjkönyvben Af 1—18 rendszámok 26, 
271, 129, 177, 178, 270b, 326,384/1, 
474, 543, 567, 655, 702, 796, 846,
968/1, 1105, 1113, 1114, 1193, 1291 
hrszámok alatt felvett ingatlanokra 
együttesen 1400 korona, továbbá a 
114 számú tjkönyvben Af 1 rendszám 
546“ hrszám alatt felvett ingatra 6 
korona 80 fillér és a kis-ilyei 43 
számú telekjegyzőkönyvben Af 1 rdsz. 
88, 89, hrsz. a. felvett ingatlan 110 
korona 10 fillér. 2 rendszám 137 hrsz. 
alatt felvett ingatlan 22 kor. 10 fill.

261 hsz a. felv. ing. 4 kor 50 fill.
280 11 „ 01 „
384/2 » n 2 „ 16 „
507 „ „ 2 „ 21 „
588 „ „ 6 * 61 „
574° „ * 11 „ 04 „
674s * » 22 „ 01 „

v
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4-ik oldal. Székelység. Marosvásárhely, 1902. márczius 22. szombat.

10 rsz 704 lisz. a. felv. ing. 2S kor. fi 1 fii.
n „ 742, 743 „ „ 44 „ no „
12 „ Sb4 „ „ 44 „ 04 „
13 „ 968/2 ,. 2 „ 21
14 „ 1258 „ 55 ,. 10 „
ló „ 1264 „ „ >)') „ 06 ,,
Ifi „ 1300 „ 55 „ 06 „
17 „ 1363 „ 22 ,, 06 „
18 „ 1373 „ „ 17 „ 71
becsértékben, mint ezennel inegál lapi-

A viláj legjobb

savanyuviz
a baróti

IBSEI EVE
tott kikiáltási árban és hogy a ten- 
nebb megjelölt ingatlanok 59052= évi 
május hó 80 napján dél­
előtti S érakor Kis-Ilye község 
házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron 
alól eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10%-át kész­
pénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§-ban jelzett árfolyammal számított és 
az 1821. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende­
let 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál I 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 1 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A lcir. jbiróság, mint telekkönyvi , 
hatóság.

1902. február 12-én.

Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 
szes savanyuvizeket.

Sikeresen has enáitatik : Idült 
hörghurutban. a gumókor lerakodásának j 
első stádium Iban, a gyomor rendellenes mii- j 
ködösében.a nájmiiködés és epekószités ren- i 
detlenségeiben, az epekő" ele eltakarítását | 
szembetűnően könnyíti, a bé.llmrut minden | 
nemeiben, a nyálkás aranyérben, basszervi ; 
dugulásokban, lépdagokban, húgyszervi bán- ] 
talmaikban.imgykő képződéseiben, mézes 
Imgyárban. görvélv- és mirigydngokbnn, an­
golkóros osontlágyuiásban és sorvadásban. !

Kapható minden tüszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

nél 7 '/■-> kr.

Legeilesóbb!!
száfaziiü^ tűzifa

kapható

1 mm. rövidre vágott 75 Kr., 
„ hosszúra „ 70 Kr.

házhoz szállítva

JZagtj pcrencs
csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében, Feloö-vasut u. 12. sz

'■r- :r; 3;

Szászrégen,

Kasper
kir. a 1 biró.

A Mi széfé línartására is 
a leneliatta siáMjii

az

Ibolya-eremet.
Eeittii kellemes bkä

Pár napi használat után a sze p Eök
májfoltok, böratkák (mitesserek) 
stb. nyomtalanul eiíümiek. A bőrbe 
azonnal beszivódik. mert nem zsíros

Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillér.

Iliül BEWWKÄSrÄ
és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár­
talmatlanok és kizárólag a

dr. Bernády-féle gyógyszertárban
kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­

tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.
7 " 34—0.

Székely tűzifa, i
Kitűnő száraz, rövidre vágott,

— nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát |
pontosan kimérve 26—30 67 j

méfermazsánkénf 80 kv.-d/f |
házhoz szállít

JCovács fíyufo
Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. gz. j
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvetettnek és azonnal eszközöltetnek. !

I

» säü 1 bLv-=& 5-iv ki

Tüzi-lécz
és

   bükkfa-raktár.
A n. é. közönség b. figyelmét bátorkedom 

felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva
------- ... - gQ lírajezsír. ~

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kilé pentosan kimérve 
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Megrendeléseket

Bariba Károly
kereskedő is elfogad.

Megérkeztek a tavaszi k a I a p o

-JAKOBI G.
-£=> a legnagyobb férfi divat kalapraktár Erdélyben.

SVS- SÍÉsárheiyt, Kossuth Lajos utcza 3
Minden versenyt kizáró minőségben, legdusabb választékban 

minden európai legújabb divat szerint selyem nemez és posztó, férfi- 
és gyermek-kalapok, melyeknek sem színük, sem formájuk nem válto­
zik. miről jótállók. Továbbá a világhírű Habig féle kalapok és leg­
újabb czilinderek úgy a többi féle finom kalapok csakis nálam 
kaphatók.

Alázatos tisztelettel

I JAKOBI G.
Hl egerkeztek tavaszi kalapok.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.
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